

ПРЕС-РЕЛІЗ

IV Міжнародного наукового семінару з міжнародною участю «ПЕДАГОГІКА В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО: ДІАЛОГ ІЗ СУЧАСНІСТЮ»

10 жовтня 2023 року в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка відбувся IV Міжнародний науковий семінар з міжнародною участю «ПЕДАГОГІКА В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО: ДІАЛОГ ІЗ СУЧАСНІСТЮ».

Науково-практичний захід традиційно проводиться викладачами кафедри педагогіки з метою вшанування пам'яті видатного українського педагога-гуманіста та в рамках реалізації колективної теми науково-дослідної роботи. Метою проведення наукового семінару є представлення та обговорення широким колом учасників педагогічних, науково-педагогічних працівників і студентства актуальних ідей спадщини В. О. Сухомлинського. У фокусі - ствердження гуманізму як ціннісної орієнтації сучасної освіти, популяризація гуманістичних підходів організації освітнього процесу, підвищення якості підготовки педагогів для шкіл та системи позашкільля в сучасних умовах.

Для участі у науковому заході було зареєстровано заявки більше ніж 60 учасників: учителів молодшої та середньої школи, працівників системи позашкільньої освіти, науковців, викладачів вищої школи, докторантів, аспірантів, студентів, педагогів післядипломної освіти. Серед організаторів та учасників конференції - представники загальноосвітніх, передвищих, вищих закладів освіти та закладів позашкільньої освіти, що представляють різні регіони України. Серед зарубіжних учасників – учителі й професори з Бельгії, Франції, Ізраїлю та Казахстану.

Науковий семінар об'єднав зусилля студентів, науковців, педагогів-практиків у обговоренні актуальних аксиологічних і педагогічних проблем підготовки фахівців для закладів різних рівнів освіти в світлі популяризації досвіду В.О. Сухомлинського. Захід продемонстрував актуальність спадщини майстра у формуванні особистісних рис майбутніх педагогів, сприяв розвитку професійних умінь педагогів і науковців щодо гуманізації освітнього процесу в умовах викликів, став етапом плідної співпраці зі стейкхолдерами.